



PROCES – VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 03.03.2022

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți în fizic 12 consilieri locali ai Consiliului Local Muntenii de Jos , și un absent în persoana consilierului local Grigoraș Sebastian-Iulian.

Domnul președinte de ședință, consilier Iordache Ioan-Lucian, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 18.02.2022, care este aprobat în unanimitate prin votul consilierilor locali.

Domnul președinte de ședință, consilier Iordache Ioan-Lucian, prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr 2066/01.03.2022 privind aprobarea participării comunei Muntenii de Jos la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, inițiator primar Lazăr Paul-Iulian.

2. Diverse, cereri, interpelări.

Domnul președinte de ședință, consilier Iordache Ioan-Lucian, supune spre aprobarea consiliului local ordinea de zi, care este aprobată cu votul în unanimitate al consilierilor locali.

Domnul președinte de ședință, consilier Iordache Ioan-Lucian, supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la poziția nr. 1 a ordinii de zi: proiect de hotărâre nr.2066/01.03.2022 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022, inițiator primar Lazăr Paul-Iulian.

Inițiatorul proiectului, d-l. primar LAZĂR Paul-Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă nota de fundamentare, referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Domnul consilier Iordache Ioan Lucian întreabă cât reprezintă partea de finanțare ce revine primărie.

Domnul primar răspunde că partea de finanțare ce va fi achitată de primărie este de 72847,10 valoare fără tva.

Domnul consilier Lupu Mihai întreabă de unde vor proveni restul banilor .

Domnul primar răspunde că diferența de bani aferenți finanțării proiectului vor proveni de la Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor prin Administrația Fondului de Mediu.

Nefiind alte propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr.2066/01.03.2022 este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali.

Nemaifiind alte discuții pe marginea ordinii de zi, domnul consilier Iordache Ioan Lucian, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare.

Consiliul Local Muntenii de Jos – 03.03.2022

Președinte de ședință,
Consilier,
Iordache Ioan Lucian



Secretar general,
Cumpănă Popa Ramona